



A regisztrációs folyamat lépései

A Zöld Minősítés díj elnyeréséhez regisztrációs folyamat két szakaszból áll.

Az első szakaszban először a regisztrálni kívánt szervezetre vagy vállalkozóra vonatkozó adatokat (szervezet neve, adószáma, székhelye, telephelye) szükséges kitölteni.

Fontos, hogy amennyiben az Ön által regisztrált szervezet **több telephellyel is rendelkezik**, azokat külön jelentkezőként tudja kezelni. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a Zöld Minősítés díj és a díj megszerzésével járó kedvezmények (marketing és gazdasági segítség) mindkét telephelynek külön jár, a kitöltött kérdőív válaszai alapján. A rendszer engedi, hogy több regisztrációt véglegesítsen ugyanazzal a cégnévvel és kapcsolattartói adatokkal, amennyiben a telephely eltérő. Az ugyanazon szervezet név alatt, ugyanazzal a telephely címmel rendelkező regisztrációkat nem veszi több alkalommal figyelembe a rendszer.

A **kapcsolattartói adatok** kitöltése során valódi adatok megadása szükséges a sikeres pályázathoz, mert a díj odaítéléséről döntő munkatársak az ott megadott telefonszámon vagy e-mail címen keresik a díj kipostázásával és együttműködési lehetőségekkel kapcsolatos információkkal a szervezetet.

A regisztráció második szakasza egy, a kiválasztott szolgáltatási szektorban működő szervezet környezettudatos működésére vonatkozó kérdőív.

Amennyiben **nem biztos, hogy az ott szereplő kijelentés valóban vonatkozik az Ön által képviselt szervezetre**, segítséget kérhet munkatársainkról a megadott elérhetőségek egyikén. (A Zöld Minősítés díj odaítélése során a kijelentések jellegéből adódóan nem kerülnek külön auditon ellenőrzésre.)

A kérdőív kitöltése alatt összesen **10 pont elérése szükséges** bármelyik kategóriából összetevődve a Zöld Minősítés díj megszerzéséhez.

A kérdőív kitöltése során nem jelent hátrányt, vagy pontlevonást, amennyiben bármelyik kijelentést nem jelöli be a szervezetére vonatkozóan.

A sikeres jelentkezésről a kapcsolattartó a regisztráció első szakaszában megadott **e-mail címére érkezik visszaigazolás**. A levél csatolmányaként pdf formában is elérhetővé és ellenőrizhető válnak a beküldött válaszok. Amennyiben úgy gondolja, hogy **valamilyen kijelentésre hibás választ számolt el a rendszer**, a megadott elérhetőségek egyikén munkatársaink készséggel segítenek javítani a kérdőív adatait.